

年后首场大型人才户外招聘会开锣 入场企业和岗位数均创新高 1800人达成录用意向

昨日,由珠海市南方人力资源服务有限公司主办的第57届“英才珠海”中高级人才网络、现场联合招聘会在市体育中心举行,这也是珠海年后首场大型人才户外招聘会。本届招聘会入场企业数、岗位数均破历史记录,共有497家用人单位入场,提供职位4478个,岗位13367个,当天进场求职人数14300余人次,企业收到简历数10075份,初步达成意向1800人。

文/本报记者 王芳
图/本报记者 吴长赋



招聘会岗位
需求达13367个

比2017年
增长约27%

制表 张一凡

职位需求排名前三

- NO.1 生产/制造类
- NO.2 机械/机器设备/
仪器仪表类
- NO.3 销售业务类

学历要求

专科学历需求最大,空缺岗位5523个,占总需求的43%

本科以上学历需求岗位2934个,占总需求的23%(表明珠海企业对中高层次人才的需求持续旺盛)

亮点1 旅游服务业人才需求旺盛

统计显示,本次招聘会提供岗位数量最多的是珠海长隆投资发展有限公司(简称珠海长隆),共764个岗位,同样创历史新高。珠海长隆招聘负责人介绍,公司正在新建海洋科学馆和航海

酒店,酒店定位较为高端,届时会有新的旅游服务亮点,预计今年入园游客将创新高,因此需要大量人才储备。

据了解,本届招聘会酒店旅游类、餐饮娱乐业岗位

需求同比增3倍以上。今年我市政府工作报告明确提出“加快建设滨海国际休闲旅游目的地和国家全域旅游示范区”,预计今年珠海旅游服务业人才需求将进一步拉高。

亮点2 服务港珠澳大桥岗位纳贤

港珠澳大桥即将正式通车,相关岗位的人才招聘工作也在如火如荼地展开。记者发现,负责港珠澳大桥口岸的交通、物业、商业管理工作的珠海创投港珠澳大桥珠

海口岸运营管理有限公司也在招聘会上亮相。该公司共提供307个岗位,多集中在“交通管理、物业管理、商业管理”等专业,大部分岗位要求具有一定工作经验并能熟

练掌握最新软硬件应用技术的人才。企业招聘负责人表示,近期成功录用的求职者最快3至4月到岗,届时将从事口岸运营管理的各项工作。

亮点3 国有企业专区最火爆

招聘会上,国有企业专区是最火爆的区域之一,其中大横琴投资有限公司(简称大横琴)携6家子分公司参会,招聘职位近200个,岗位近500个,招聘摊位前“门庭若市”。该企业对房建类专业人才的需求度较大,特别是电气工程师、暖通工程师、岩土工程师、招投标成本管

理、幕墙工程师、物业项目经理、招商及运营等岗位,截止上午11点已收到100多份简历。

该企业人力资源部负责人介绍,本次大规模的招才引智,是为了响应公司2018年的业务发展及未来几年的总体规划。今年大横琴预计投资规模将超过300亿,

而专业度高、学习力和创新力强的复合型人才队伍,将是保障公司快速发展的重要资源和有效动力,“横琴新区最新出台的人才引进政策如快速落户通道、引进人才租房和生活补贴、特殊人才奖励、优质教育资源等系列政策对横琴企业的人才招聘方面帮助很大”。



招聘会现场。

春天,我为城市添一抹绿

团市委: 组织志愿者到农场植树

本报讯(记者胡钰衍)为进一步推广绿色发展理念,助力我市美丽乡村建设,3月11日,“保护母亲河”新农村植树护绿志愿行动在斗门区莲洲镇大沙农场正式启动。

本次志愿服务行动由珠海团市委、斗门区生态农业园管委会共同主办。记者在活动现场看到,志愿者们搬运树苗、固土定植,热火朝天。35名志愿者们现场被分成十小组,三人一组、分工配合。大伙儿干劲十足、挥锹培土,一株株落叶杉很快就成行成片。此次植树活动共种植树

苗225株。

团市委相关负责人介绍,3月至6月期间,团市委将组织开展多项植树造林和生态环保主题活动,面向广大市民普及护绿、护河知识,宣传林地、湿地等自然资源在生态系统中的重要作用,帮助广大青年朋友提升植绿爱绿意识。同时,团市委也号召爱心企业冠名建设公益林,在村道、渠系和闲置地、边角地等位置,开展认种、认养、认捐林木绿地活动,护河固土、美化村貌,以实际行动助推我市绿色生态发展。

南美社区: 小朋友学做小绿植

本报讯(记者纪瑾)昨日上午,南美社区综合党委、南美少工委联合南美青春护航站开展“小小盆栽,伴我成长”活动,社区小朋友在劳动中体验到成功的喜悦,学习到相关植物的知识。

为了让小朋友们与大自然更亲密接触,社工把活动场所安排到社区小公园里。活动开始,大家围坐成一圈讨论关于植树节的由来、关于自然和植物的有趣故事。接下来,小朋友们领到活动物资,在社工的指导下,动手移植花盆、搭配、填土、栽种,并让小朋友们给自己的盆栽取个名字。“哇,这个碰碰香真的好香啊,我的手指

都被它染香了。”在种植过程中,大家一边感受着植物的不同颜色、气味、形状,一边快乐地分享着自己的感受。伴着孩子们的欢声笑语,一盆盆创意小绿植被孩子们呵护着捧在手心展现在大家眼前。

香凤社区: 孩子自制创意盆栽

本报讯(记者纪瑾)提高青少年环保意识,从爱护植物做起,从生活点滴做起。昨天,香凤社区党委、妇联联合珠海市蓝海社会服务中心在居委会活动室开展“手点新绿,拥抱春天”植树节DIY盆栽活动。

活动中,社工教大家用领到的植物自由搭配种在小花盆中,并将剩下三分之一的营养土覆盖在盆栽上面,接着用不同风格的公仔进行装饰,小朋友们开心地设计着如

何摆放,并向父母、其他小朋友分享自己的想法。每一个盆栽都有不同的特色,最后小朋友们在小立牌上写上自己与盆栽的名字。

平塘社区: 种下百株小叶紫薇

本报讯(记者康振华)昨日上午,平沙镇平塘社区党总支、平塘社区团支部组织社区志愿者开展义务植树活动,该社区党员志愿者和“小红星志愿者”约50人参与了活动。

参加种树的志愿者们带着锄头、铲子等工具来到平塘紫薇花党建基地,大家两三人一组,相互协作。活动现场到处都能看到志愿者忙碌的身影,一个上午共种植小叶紫薇100株。